



PROTOKOLL

Consensus styrelsemöte nr 2, verksamhetsåret 13/14

Datum: 10 september 2013

Tid: kl. 20.00-22.00

Lokal: Sektionsrummet, Kårhus Örat

Kallade:

Consensus Styrelseledamöter
Sektionsordföranden

Handläggare och utvecklare
Sakrevisor

Närvarande:

Sebastian Becker	Emel Kazem Ahvazi
David Olander	Julia Eriksson
Fredrik Lindh	Johan Wilson
Elisabeth Sandberg	Johanna Stöckl

§1 Mötets öppnande

Sebastian Becker öppnar mötet kl. 20.01.

§2 Val av mötesordförande

Beslutas att: välja Sebastian Becker.

§3 Val av mötets sekreterare

Beslutas att: välja Johanna Stöckl.

§4 Val av justeringsperson tillika rösträknare

Beslutas att: välja David Olander.

§5 Mötets behöriga utlysande

Beslutas att: finna mötet behörigt utlyst.

§6 Justering av röstlängden

Beslutas att: Fastställa röstlängden till 8 personer.

§7 Adjungeringar

Punkten lämnas utan åtgärd.

§8 Anmälan av övriga frågor

Föreligger inga.

PROTOKOLL

§9 **Godkännande av föredragningslistan**
Beslutas att: godkänna föredragningslistan.

§10 **Föregående mötesprotokoll**
Protokoll från möte 1, verksamhetsår 13-14 *Bilaga 1 CSM02 - 1314 10*
Beslutas att: lägga protokollet från 2013-08-28 till handlingarna.

§11 **Beslutsuppföljning**
Gicks igenom.

§12 **Bordlagda ärenden**

- a) Studeranderepresentantplatser
 - a. SSG IKE, Ordinarie 2st
Beslutas att: bordlägga ärendet.
 - b. Lyskraft, Ordinarie
Beslutas att: välja Fredrik Lindh.
 - c. Playsationstyrelse, Ledamot
Beslutas att: vakantsätta posten.

§13 **Information och meddelanden**
Mötesdeltagarna informerar varandra.

§14 **Besluts punkter**

- a) Studeranderepresentantplatser *David*
 - a. Grundutbildningsnämnden, Suppleant
Beslutas att: entlediga Julia Eriksson.
Beslutas att: välja Tor Moberg.
- b) SFSFUM i Norrköping *David*
Bilaga 2 CSM02-1314 14b

Beslutas att: godkänna beslutsunderlaget med följande ändring:
att ersätta lydelsen
"David och Sebastian får i uppdrag att skriva en ansökan till SFS om att få anordna SFS-FUM 2014."
Med följande lydelse
"David och Sebastian får i uppdrag att till nästa beslutsmöte skriva en ansökan om att få anordna SFS-FUM 2014."

PROTOKOLL

§15 Diskussionspunkter

- | | |
|---------------------------------------|---|
| a) Sektionsavtal | <i>Sebastian</i>
<i>Bilaga 3,4 CSM02 – 1314 15aa</i> |
| b) SFSFUM | <i>David</i> |
| c) Infodisken glasentrén / Norrköping | <i>Fredrik</i> |
| d) Kårdag i Norrköping | <i>Sebastian</i> |
| e) Fattigfrukost 19/9 | <i>Fredrik</i> |

Punkterna diskuterades.

§16 Övriga frågor

§17 Nästa möte

Måndagen den 16/9, kl. 17.30.

§18 Utvärdering av dagens möte

§19 Mötet avslutas

Mötet avslutas kl. 22.02

Sebastian Becker
Ordförande

SB Datum

Johanna Stöckl
Sekreterare

JS Datum

David Olander
Justeringsperson

DO Datum